龙门巴站

多少年了,"窗口"为啥总擦不净?

换假币、骗车资、"溜票子"…… 火车站周边"鬼手"频现。晚报报道, 车站派出所、车站工商分局和市车站 地区管理处近日联合执法,取缔四家 "弄鬼"商铺。火车站各种乱象存在 多年,为何总是"烈火烧不尽,杂草复 又生"?对此,网友有话说。

一石激起千层浪,不少人自曝遭 遇。@兰xiao妮的话就很有代表性: 前年我去火车站送人,到一商铺买瓶 水,给了100块,等我拿着找的钱买 票时, 售票员说里面有50元是假 的。我去找商铺理论,他们态度蛮 横,不知廉耻。

严打呼声很强烈!@郑胖胖 1027:20年前,火车站周边商户"溜票 子"现象就十分猖獗,市民、游客反映强 烈。如今,这些低劣骗术并未升级,却 还在坑害顾客、抹黑洛阳形象,该下猛

药了! @夏之辉豆:火车站地区是洛阳 的窗口,非法商户坑骗外地人,使我大 洛阳形象很受伤! @河洛守护者:管理 不好火车站地区,就做不好旅游城市。

治过多少回了,老是反复为哪 般?@矿工的风采质问道:严厉打击 只是一句空话?@河洛星辰_4zc:执 法单位就在火车站旁,平时有没有睁 一只眼闭一只眼? @紫色蔷薇 zzz: 不能紧一阵松一阵。@码字的舒圣 祥:只是想起来才搞联合执法,没有 常态化治理机制,乱象就不会消失。

火车站周边不好治理,并不代表 就治理不好。@laoer:九龙治水水更 泛滥。解决政出多门、交叉管理弊病 是关键所在。@湖南女子学院张闻 骥:拿掉保护伞,斩断利益链,严打坑 蒙骗,三管齐下,对症下药,就不信治 (魏春兴)

洛谭有话

道理不难,践行不易

当选第八届全国"人民满意的公 务员",受到国务院总理李克强的接 见——栾川县石庙镇党委书记马柏穗 职务不算高,名气却不小。这光荣从哪 儿来? 其实,用她自己的话就能说明: "为群众代言""把百姓反映的问题当大 事解决"。对广大基层公务员来说,这

是须不断重申的常识和道理。因为,对 许多基层公务员来说,熟悉机构、熟悉规 则比熟悉基层、服务基层更重要,服务机 构比服务群众更重要。因此,才有那么多 经过选拔进入公务员队伍的人,办起事来 却那么反常识! 回归常识,以常识为指引 做事,才能做"人民满意的公务员"。



